



## 汪辜会谈

路。

1993年4月27日至29日,汪道涵与辜振甫在新加坡举行首次会谈。双方就关于海峡两岸经济交流合作、两会会务及两岸科技、文化交流合作等具体问题交换了意见,形成《汪辜会谈共同协议》等文件。

这次汪辜会谈,是1949年以来两岸高层人士以民间名义公开进行的最高层次的会谈。

1998年10月14日至19日,台湾海峡交流基金会董事长辜振甫率台湾海基会代表团到大陆访问,汪道涵与辜振甫举行了第二次会谈。

这些会谈,对推动两岸交流,增进互信合作,都发挥了积极的作用。尤其是会谈过程中强调坚持“九二共识”,成为此后海峡两岸开展交流的重要基石。

## 推进党的建设新的伟大工程

1994年9月,为进一步加强和改善党的建设,中共十四届四中全会讨论通过了《中共中央关于加强党的建设几个重大问题的决定》,对推进党的建设新的伟大工程作了全面部署。

在民主革命时期,以毛泽东同志为核心的第一代中央领导集体,将党的建设作为中国革命取得胜利的“三大法宝”之一,成功实施了党的建设的伟大工程。中共十一届三中全会以后,以邓小平同志为核心的第二代中央领导集体,紧密联系党的“一个中心、两个基本点”的基本路线,强调“要聚精会神地抓党的建设”“把党的建设成为有战斗力的马克思主义政党,成为领导全国人民进行社会主义物质文明和精神文明建设的坚强核心”,为加强党的建设指明了方向。中共十三届四中全会后,以江泽民同志为核心的党中央作出了用邓小平建设有中国特色社会主义理论武装全党,加强党风廉政建设,加强党同人民群众联系等一系列决定。

为落实十四大提出的党的建设的各项

任务,使党的建设与建立社会主义市场经济体制的改革相适应,《关于加强党的建设几个重大问题的决定》明确提出了党的建设新的伟大工程。

《决定》指出,党的建设新的伟大工程的总目标和总任务是:“把党的建设成为用建设有中国特色社会主义理论武装起来、全心全意为人民服务、思想上政治上组织上完全巩固、能够经受住各种风险、始终走在时代前列的马克思主义政党。”《决定》要求在继续贯彻落实中央关于思想建设和作风建设部署的同时,着重解决好党的组织建设这个中心环节,特别是要解决好三个问题:坚持和健全民主集中制,特别要注重制度建设;加强和改进党的基层组织建设;培养和锻炼数以万计的党的中高级领导干部,特别是培养和选拔大批德才兼备的年轻干部,从而形成了新形势下加强党的建设的整体部署。注重制度建设,是《决定》的一个重要特色。

中共十四届四中全会以后,党的建设新的伟大工程得到进一步推进。

(均据新华社电)



第四届中非艺术节在埃及阿斯旺开幕

10月27日,演员在位于埃及阿斯旺的菲莱神庙表演。第四届中非艺术节27日在埃及南部历史文化名城阿斯旺开幕。来自中国、埃及、尼日利亚、乌干达、突尼斯等约30个国家的艺术团在开幕式上奉献了各具特色的表演,吸引数百名当地观众前往欣赏。

新华社发

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 文武兼备的虎胆将军——彭雪枫

彭雪枫,1907年生于河南省镇平县。大革命时期,彭雪枫在党的影响教育下,接受了马列主义,开始了“出生入死,致力革命二十年”的光辉斗争历程。

1932年9月上旬,红三军团师长郭炳生企图挟所属第五团叛变投敌。时任师政委的彭雪枫仅带随行武装潜行北上追了5天,将全体指战员带回来与主力会合,因此荣获“红星奖章”。

在中央红军第五次反“围剿”失败、进行战略转移的危难形势下,他调任中革军委第一局(作战局)局长,协助朱德、周恩来等进行军事指挥。在中央红军一渡赤水时,彭雪枫派出掩护部队,掩护中央纵队过河,进入川南;二渡赤水时,彭雪枫率领缩编后的红十三团,与兄弟部队一起,在二郎滩背水作战,为中央红军二渡赤水创造了条件。

攻打娄山关时,彭雪枫率领红十三团担任正面主攻任务。在兄弟部队的一起努力下,取得了战斗胜利,极大地鼓舞了全军士气。战斗之后,彭雪枫又率部向遵义方向猛追,与兄弟部队全歼守军,重占遵义。后来,他又在彭德怀等率领下,占领了老鸭山,取得了遵义战役的胜利。

彭雪枫英勇善战,一次次深入敌后,圆满完成党交给的特殊任务,堪称虎胆英雄。

(据新华社郑州电)



### 郑万铁路郑州局管段进入试验运行阶段

10月28日,G55543次动车组列车停靠在郑州东站。

当日,首趟G55543次动车组列车从郑州东站发出,郑万铁路中国铁路郑州局集团有限公司管段进入试验运行阶段,标志着线路开通进入倒计时。

新华社发

## 大选结果反映阿根廷社会迫切求变

新华社记者 倪瑞捷

法规。

此外,费尔南德斯还提出保护劳动者权益,维护阿根廷本土产业和中小企业的利益,反对公共服务涨价,力求民众收入水平能够稳步增长。

阿根廷圣马丁大学社会学家巴勃罗·内米亚表示,民众的不满情绪主要与收入减少有关,而费尔南德斯的竞选主张正是要恢复民众的工资水平。

阿根廷国家科学技术研究委员会研究员乔治利娜·洛萨认为,民众看到了现任政府奉行自由主义的弊端。虽然工商界普遍支持马克里,但费尔南德斯得到了拥有更多人口基数的中下层民众支持。

此外,费尔南德斯出色的履历也帮助他在大选中赢得了不少选票。他是布宜诺斯艾利斯大学的法学教授,曾于2003年至2008年担任阿根廷政府内阁首席部长。出任内阁首席部长期间,正值阿根廷遭遇经济危机,费尔南德斯通过与国际货币基金组织谈判,帮助阿根廷走出了债务违约的阴影,为阿根廷

经济多年持续高速增长做出了重要贡献。

分析认为,费尔南德斯的经济政策主张虽然带有明显的左翼色彩,但他绝非激进派,他可能会以一种温和的方式限制投机资本对阿根廷的冲击,希望让阿根廷获得真正有利于自身发展的投资。

#### 多重挑战

尽管费尔南德斯以较大优势赢得了选举,但12月正式就职后,这位新总统将面临多重治理挑战。

首先是稳定金融市场。费尔南德斯8月在总统选举初选中大获全胜后,受可能采取的管制措施影响,阿根廷金融市场震荡多日,阿根廷比索对美元汇率一度贬值超过20%。此次费尔南德斯赢得大选可能会引发更大的市场波动,稳定金融市场迫在眉睫。

其次是兑现民生方面的竞选承诺。费尔南德斯承诺当选后将尽快提高薪资水平、改善民生,但无论是补贴公共

服务还是增加其他福利,都需巨额财政支持。目前阿根廷外汇储备紧张,央行采取紧缩的货币政策以控制通胀,费尔南德斯政府的“生钱”本领将备受考验。

第三,解决债务问题也是新总统的紧要任务。阿根廷是拉美地区债务负担最重的国家之一,截至2018年年底,阿根廷公共债务占国内生产总值的比重已经超过80%。阿根廷的债务清偿能力在很大程度上取决于大宗商品价格和国际贸易形势。费尔南德斯就任后需要立即与国际货币基金组织就延长部分债务偿还期限等展开磋商。

总而言之,费尔南德斯需要“做大经济的蛋糕”,在增加国家财政收入的同时,给民众带来实惠。当下许多国际评级机构纷纷下调阿根廷信用评级,外国投资者因为潜在风险采取谨慎态度,阿根廷新政府需要设法恢复外界信心。(新华社布宜诺斯艾利斯10月27日电)



#### 国际观察

## 甘肃甘南州夏河县发生5.7级地震

中国地震台网测定:

北京时间:10月28日1时56分

震中:

北纬35.10度

东经102.69度

震源深度:10千米

震级:5.7级



新华社记者刘普编制

## 启事

2019年10月18日21时15分,在周项路与港区一路交叉口东侧路段发生一起交通事故,致一人死亡。死者为男性,身高152厘米左右,短发,体型偏瘦,年龄30~50岁左右;上身外穿黑色拉链薄袄,内穿绿迷彩T恤;下身外穿蓝色牛仔裤,内穿红白横条束腰黑色秋裤;脚穿绿迷彩布面黑胶底球鞋。有知其身份者,请与张警官(17639732130)、徐警官(17639732113)联系。

周口市公安局交通管理支队六大队  
2019年10月29日

## 结案公告

陈月霞非法吸收公众存款案件,2015年9月14日扶沟县公安局立案打击,2017年6月30日经扶沟县人民法院审结,司法机关查无可清退资产,现予以结案。扶沟县打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2019年10月28日

## 结案公告

李焕章非法吸收公众存款案件,2015年3月25日扶沟县公安局立案打击,2015年12月31日经扶沟县人民法院审结,司法机关查无可清退资产,现予以结案。扶沟县打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2019年10月28日

## 淮阳县民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经核准,原校名淮阳县临蔡镇小郑利民学校变更为淮阳县临蔡镇利民小学,资产由原来的68万元整更正为225万元整,特此公告。

2019年10月29日

## 结案公告

郭金英非法吸收公众存款案件,2016年7月5日扶沟县公安局立案打击,2017年6月29日经扶沟县人民法院审结,司法机关查无可清退资产,现予以结案。扶沟县打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2019年10月28日

## 结案公告

刘恒明非法吸收公众存款案件,2015年10月21日扶沟县公安局立案打击,2017年4月5日经扶沟县人民法院审结,司法机关查无可清退资产,现予以结案。扶沟县打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2019年10月28日

## 遗失声明

P25528(证号:411620020154)、豫P2R22挂(证号:411620020157)营运证丢失,声明作废。

2019年10月29日

●周口迎周物流有限公司公章丢失,声明作废。

2019年10月29日

●商水县墨轩文具百货店营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:92441623MA443LXQ4W,声明作废。

2019年10月29日

●周口市君发运输有限公司豫

2019年10月29日

## 启事

2019年10月2日10时许,在周口市川汇区健康路北段的天立学校东门口南面的人行道上发现一名男性老人躺在地上抽搐,后经抢救无效该老人死亡。该老人,年龄60岁左右,身高1.65米左右,偏瘦,短头发,上身白色圆领T恤,下穿黑色裤子,当时现场还停一辆红色旧脚蹬三轮车。

请广大人民群众协助查找,如有发现请速与周口市公司局城北分局案件侦办大队联系。

联系人:段警官 18638096813

周口市公安局城北派出所

2019年10月29日